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Bl. Avo ehaoTikég opaipeg ), L pe palec my=m Kol m;=6m

cuvdeovTon pe vijue pnkowg [ ko tomobetobvianl of Agio 2 1
nplgf}wm EMMEOD GE UPYIKN unf}r}"mnq d omov d<(. B}.ﬁpu nalog '_“;'

m umupavo ﬂpli’.{wna HE TAYVTITO Vo KAPPOVETUL GTO GOUM My M
umpmm Otav n uno-r:rmm] LeTall TOL mﬁﬂmpmmplumﬂ Kl d -

10U My Yivel [ To Vijua TEVIOVEL oTIydin Yopig To ohoTnua v
yaoel evepyela. MeTd o1 opaipec GUYKPODOVTOL KEVIPIKG KOl EACOTIKG Kil GOKTOUV TauTNTES, V)
1N Ei kat Va1 Xz, Oenik) Bewopeita 1) popa mpog ta dedid. T nig taydTntes woyis

(0) Vi=w/4 Vi=ui4 (B) Vi=00/8 V:=3u4/8 (y) Vi=va/2 Va=0

B2. H poda tov ﬁxmm’mc m‘upa'rm}} pe T forjfera vijuatog amd i Suve
F. Avn 'fmm B eivanr pkpn n pc}r:-u OTPEPETAL Tpog Ta aplotepd. Otav 1)
yovig O eivon peydain n poda oTPEPETUL TPOS Ta OECIA. AV 0 CUVTEAECTIG
TIPS Elvar p Kat To Papog g podag (W), VTOAOYIOTE TO HETPO TNG OUVAUNG
F yu v omoia 1 poda Ba ylotprioe yia v «kpiciun» yovia 6.

Aiveton R=2r.

—  uw —  uw _ (pH)w
(mF 0.5+ p-nub BF 0,5+u-ouv ¥ 0,5+pumuo

B.13 Zto oyfua (1) 1o copo I, mov &ival 6EUEVO UE TO EAOTIPLO

. r . - r o r xl E:
otabepds k TakavTOveTal £101 OGTE TO GOpA TV AVACTKOVETHL AT0 TO
£00Qog. Zro oyfua (2) To cope Z:eiven totobetpevo mave oto ) Kal El
TO GUOTIHC TAAGVIMVETOL ETGL (OGTE TO Zava UNV EYKATOAEITEL TO Z1. AV k -

Al K Az eival T OPLOKG TAGTY) MOTE VoL YIVOVTOL QUTES Ol THAUVTHOELS
UE TG ouvbnkeg mow mEpIypAPOVTUL TOTE
I. T ot WG 1oy0EL 1) GyEan

(a) A=Az (P) A=A (v) Ai<Az
IL T Tig pENOTES TaLINTES TUAGVTWONS I0YVEL 1) GYECT):
(@) Vor1=Voz (P) vor=ve: (¥) vor<uvn



B.39 H ogaipa A palog m ouykpodeTol PUE TAYDTITA U HE TNV
apykd axivnm oguipa, B, palog mz. H kpovorn Bempeitm

eAooTIKn. Meta v kpovan 1 opaipa A Kweital kabeta oty G—’“

apyikn] g dievbiuvon pe TayvmTaV, ko n B pe taypimra V:
Lo yevia ¢ og tpog Tov afova xx'. Katd v kpovon 1 ogaipa
A petafifalel To 25% g apyIKg TG KIVI|TIKIG EVEPYELLS OTY)
apaipa B. O Aoyog Twv palav mi/m: sival:

(w)3 (B) 5 (N7

Yr: Orav (prder oyéon palw dovisder xkald g ayéan K=p'/2m

B.42 O dvo tpoyoel toug oymuatog Ti kan T2 £povv aktiveg Ry kat
R2 avrioToiymg ue oyéon Ra=2R.. Zmyv napupépﬁm oL Tpoyol T
EYOVHE TVAICEL vq Lo IOV GUVOEETAL PE TO KEVTpO palag Tou Tpoyon
T2, eivan Teviopévo kal dev yloTpdel. ﬂmmuuﬁ ovvaun F oto
kévipo palog tov Tpoyoi T, kou ol Tpojoi Kvhiovim yopig va
ohctlaivouy oe oprlovrio eninedo omwe paivetal oto oynua. "Otay
01 000 TpOYolL CUVAVTIOUVTHL EYOVV DLy payel TEPUPEPELEC N1 Kot N2
avristoiyms . T to Aoyo Ni/Na woyiet

(a) 1 (B) %

(B) 2

B.45 'Evac Tamnf-r; Ecpuq:n:':pcg, ONLEWKNS palaug, Kiveitol o
EALEITTIKY TpOYLd ‘mpm ano ) I'n, pe ) I'n va Ppioketal ot

Bauq Mg piag Kupiog :—:ﬁrmj [". O peydhog GCovag mg ehrenymg | o ‘

gival o AB, omov 1) anootacn (AN) = R. Otav o dopupopog
mepvi amo ) Béom A, 1 Kivnnikn} tov evépyela eivan K, evo
otav mepva ano 1 Beon B, ) kumnikn) tov evépyaia eivan Kp.

Av 1] Oy£0T] TOV KIVIITIKGOV eVepyelmv ota A kai B eivan Ka=9Kas, 101€ 1 anoctaon (BI) eivan ion

LLE
(@) (BI)=3R (B) (BI')=6R

B.47 "Evag kbviwvdpog, Papoug w Ppioketal o éva kekAipévo eninedo, yoviag
khiong ¢=30". Amotedeitar amd SO OMOKEVIPIKG KLAWVOpIKG pEPM TO
e£OTEPIKG Pe axTiva R Kol To ecmTEPIKO pE axTive r. O KOAvpog 1oopponei
oplakd oto emimedo pe T fonbew evog vijpatog, TuAyIEVO YUPD amo pd
EYKOT TOU LRAPYEL OTI)V ECMOTEPIKT] KLAWOPIKY] TOL EMUPAVEIL OMMG
(puiveton oto oynua. H iooppomia emruyydveral e tn fonbewn kutakopupng
dvvaung F mov aokeiton oto wijua.

L. T To cuvteheoTn) oplakiic TPIPS woybEL
(@) Pop™ 2EQQ (B) Hop= 0.0800 () pop= 200
IL. To pétpo g dbvaung F @ote o kdlvdpog va icoppomel ival

__wipo S
@ F= Gpo+r/R) ®) F= GovorR) ¥

(1) (BI)=9R

F=— WEOQ
(ovvp+r/R)



&#B.51 Emuu palog mi=m uq:r'qva'rm amo uqm.:, h va nécel mave o& Waviko alc:mpm k' |m, |
mov apyikd Ppioketal oto tpucrum tou pikoc. To ehatiplo cuvdéetal Kohd pe copa |
paga.._, m;=2m Tov 1GD|J|JDII:E.I mave o opllovIo Eﬁ[ll’pﬂnj Katda myv r:pcu-:m oL My pE
T0 GKPO TO EATIpiOV dEV LIAPYOLY anmALIEC evepyelac. To péyioto vyog h mote petd
TNV KpouoT To m; va punv avaonkmbel and to £dapog eival

(o) b= 2mg/k (p) h=3mg/k (v) h=4mg/k

B. 54 L10 cvomua Tov SimAavoy oyNUaTog 1) akivnT Tpojaiia T,
£yel axtiva Ry evod 1) axtiva tov tpoyob T2 eivar R2 pe Ri=R>=R .
AV KATOL0 GTIYUT O1 YOVIOKES TUYUTITES TpOYaAlag Kol Tpoyol elval
®, Kl 0, OVTIoTOU(d, TOTE 0 A0Y0G ©, /1, 100VTAL jE

(o) 2 (B) 1 (y) 172 ok
A

B.58 O dvo tpoyohies eivanl OpOlES OmMOTEAOVUEVES amod dvo
CUYKOANHEVOUS OMOKEVIPOUC KLAIVOpoUS He okTiveg R ko T I
avTioToiymg omov R=2r. M ektato wjpa eival ToAlYpEVO oTov Kabe
KOAvOpo aktivag r ko pe 1 Porben otabepng dOvapng mov aokeitm (1)
ato ehevbiepo akpo o1 dvo Tpoyuiies Kvhiovial ympig va ocbaivouy
o€ op1COVTIO EMiNEDO pPE TNV (010 EMTAYLVOT O. )
I. To vijua
(o) EETLAIYETON Kot omd Tovg 600 KuAivopoug; 0
(P) TvAiyeton Kal 6TOVE HVO KuAivopoug : F
(y) EeTvdiveTon amd Tov KOAIVOpO (1) Kot TALYETOL oTOV KDAWVEpO (2). T

IL. To pkn tov vnpmng mov Tuiiyovtal 1) SeTvAiyovtal o ypovo t eivar Al kan Al: ya tov kabe
KOAvapo. [Na ta pnkn autd 1oybel
(@) AL=AlL: (B) AL>AL: (y) ALi<AL

B.79 Tpeg opoeg Aeiec opuipeg A, B, T' tomobetovvim oe
opiiovtio eninedo £tol mote ot B ko I' va epantovron. Baiovpe
v A HEe Toy0TNTA U £T0L OGTE 0 POPENS TNS VOl BIEPYETUL A0 TNV
KO EQUATOMEVT TV arlmv ovo. H kpobon eiven ehaotikr. Ou
aAYEPPIKES TIMES TV TUYLTNTWY TOV CRUIPOV LETA TNV KPoLo)
&lval :

a. uu=ur=ll,4\ﬁun K va=—0,2v,

B. va=0r=y{3v; Katt Va=—v,
Y. UE|.=UI=‘\JEUUJ"3 Kol va=0,2v,



